BnokK - cxembl

anropuTMoB




AnropuTtm 1. BbluncneHue nnowaau TpeyronbHUKa

( Hay fno )
/ Beoa(a) /
i

/ Beoa(b) /
!

/ Beoa(c) /
|

p:=(a+b+c)f2:
|
s:=sqrt(p*(p-a)*(p-b)*(p-c)):
|
C KoHey )




Anroputm 2. BbiBog Hanbonblero n3 AByxX Ymcern

Busoa("*bonbwee us
yucen:", Max);

( Ko:-:eu )




Anroputm 3. BbiBoag HanbonbLuero n3 Tpex yucen

( Hauano )
¥

Beoa(a):




AnropuTtm 4. BbluucneHue rpacdpumka oyHKUUM B
3agaHHOM UHTepBane

( Hauano )
"

/ Beoa(a.b.c):; /

/ Beoa(x1.x2.dx):; /

x = x1

LUK NoKa

.|
.

Aa

z = a*exp(b™-c**x*);
v

/ BuBoa("x=",x."z="z); /

X =x+dXx;

7
( Konen, )




" EEEN———

Anroputm 5. BbluucneHue cakropuana

( Hauano _)

v
/ Beoa(n) /

UMKN for =

HeT

/Buaon (F): /
T

( KoHey )




"
Anroputm 6. O6paboTka chpukcnpoBaHHOM NocneaoBaTeNIbHOCTHU

OaHHbIX
{ Hauvano )

n:=24

uukn for

i=1+1

Mid := S/(i- 1)

!

=

( Konen J




Anroputm 7. ObpaboTka cTaTU4eCKOMU nocrieaoBaTeNibHOCTU AaHHbIX
U3BECTHOM AJIUHDI

uukn for

Mid :=S7(i - 1)




Anroputm 8. BbluucneHue

MMHMMaKca [ Hawano )

Finish := 99999

i 3

Max ;= -9999; Min := 9999

|

LHEKN HDKB.’{ BB?.Iﬂ.m "IF

<> Finish

W
)( BBDT[_I_] Jf

)

/BHBDn(Max,Min} /

[ Koney |




Anroputm 9. BBOA 1 BbIBOA U3 MaccuBa CTaTU4YeCKOM
nocneaoBaTenbHOCTU U3BECTHOU ONUHDbI

¢
2
y

/ BBOJ;(n): /

UMK A0

Aa

uKkn fo

Aa

/Bueon( Masl[i] ) /
!

=1+ 1;

!




Anroputm 10. BBOA B MaccuB CTaTU4YeCKOM
nocriegoBaTtesibH( ~  1MHBbI

{ Hauano )

n =0

LUK Ao

3
rq
N

==y

¥
n:=n+l
¥
Mas[n] =T

<55

HeT @ na

b k4

return{F) return{T)

N

( KoHey )




Anroputm 11. BbluncneHme MmHMmakca gns
nocriegoBaTe

{ Hauano )

Max := M[1]: Min := M[1]
!

2

uukn for

1<=n

Aa

Max := M[i]: IndMax := i

L

Min = M[i]. IndMin =1

A\l 4



Anropwru 19 MNMouck R HAAANTUNNARAHHNAM MACCUBE

( Hauano )

!

uHaekc : =1

uukn for

k4

\

UHAEeKC<L=n

Mas[uHaekc] = knwy

L

return (T)
|

)
MHAEKC = uHAeKc+]
)

¥
return (F)

¥
( KoHey )




Anroputm 13. Nouck geneHnem nonosnam B

copTup

LUK NoKa

nepebii = 1; nocneaHuii == n;

HeT

nepse
Tekyu

bl =
wi + 1

nepebii <= nocneaHun

Tekywuii .= LEMIOE((nepBwit + nocneaHuit){2)

KAy < Mmaccue[Tekywuii]

MaccuB[Tekywuii] = knwou

nocnenHumn =
Tekyuwuii - 1

WHAEKC = TeKYWUIA;
return (T):




" ANESEITI4. CopTmpoBKa anemMeHToOB

nocneaoBaTesfibHOCTHU

First:= 1
uukn for
First <= n-1
Min := First
Current := First+1
uukn for l NOUCK MUHUM. 3fieMeHTa

HeT

Current <=n

HeT aAa

Mas[Current] < Mas[Min]

| Min := Current |
|

- M
Current := Current+1
1

!

Temp = Mas[First]
! epecTaHoBKa,

Mas[First] := Mas[Min]
T 31EeMeHTOoB
| Mas[Min] := Temp |

| First := First+1 |
)y

[ KoHey )




